

НОВОСИБИРСК

Что наиболее значительное удалось сделать в 2022 году

К концу 2022 года достигнуты очередные значительные показатели в нормотворческой деятельности. Ежегодная тенденция увеличения количества проектов муниципальных правовых актов, требующих юридического сопровождения при их разработке, представляемых для проведения правовой и антикоррупционной экспертиз, связана с частыми изменениями законодательства, увеличением количества вопросов, нуждающихся в урегулировании муниципальными правовыми актами (7550 проектов за 2022 год).

В условиях проведения специальной военной операции в оперативном режиме на основе анализа нормативных правовых актов Российской Федерации, Новосибирской области устанавливалось дополнительное правовое регулирование соответствующих вопросов на местном уровне, в том числе предусматривающих меры поддержки в условиях проведения специальной военной операции.

Кроме того, успешно продолжена практика судебной защиты интересов муниципального образования, а также правового взаимодействия с органами местного самоуправления и государственной власти.

Какие наиболее трудные проблемы не удалось решить в прошедшем году

Определенные сложности в нормотворческой и правоприменительной деятельности на протяжении нескольких лет вызывает масштабность принимаемых федеральных норм и кардинальность нововведений, требующих при этом оперативного реагирования.

В ряде случаев при подготовке проектов муниципальных правовых актов необходима комплексная проработка предмета правового регулирования, требующая значительного временного промежутка на ее осуществление.

Какие задачи стоят в 2023 году

С учетом изложенного в числе задач на 2023 год стоят:

- совершенствование работы по своевременной актуализации муниципальных правовых актов с учетом изменений нормативных правовых актов Российской Федерации, Новосибирской области;
- обеспечение дальнейшей эффективной защиты интересов мэрии города Новосибирска в судебных и иных органах;
- усиление работы по исполнению судебных актов.

Какую помощь и содействие, на Ваш взгляд, может оказать АСДГ в решении стоящих проблем в рамках своих компетенций

В ходе реализации поставленных задач при возникновении спорных ситуаций и неоднозначных толкований будет рассматриваться возможность обращения в АСДГ за оказанием содействия и методической помощи, в том числе путем обсуждения актуальных вопросов на соответствующих мероприятиях и в рамках образовательных программ.